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From:  <|HEE -

To: "h_c" <h_c@legco.gov.hk>, "panel_hs" <panel_hs@legco.gov.hk>, "panel_edev"
<panel_edev@legco.gov.hk>

Cc: "ceo" <ceo@ceo.gov.hk>, "spa3" <spa3@fceo.gov.hk>

Date: Thursday, May 06, 2021 08:40AM

Subject: [@%] ERE: HEERE TET,  RY TEESHRESS, R EEEN TERRM
&, 1EXE |

History: % This message has been forwarded.

BHIDESNBZERY - IWAERAEHZERY - IEGKERRERZAE

13. HFEOAZMA—ERER - REMLIRENSE LIRS " EEHMOBRSHNERERN (CNBREE
SIREENERWAER ) FRFBRERE, - RECKUFSRERT !

14. tRE—THFE4E :

o SEFY)  ARNBEFRNRBRBEREAR BEOELD  RIEVE "7REPRE+7TRERRRH ., 1
Bt - oA T1ARERREE+7RIB@EEE, -
( http://gd.people.com.cn/BIG5/n2/2021/0105/¢123932-34511400.html )

o SHEIANR - AREBEBEMN  RINEEKS "7TREFRE+7TXERRR, -
( http://www.takungpao.com.hk/news/232108/2021/0326/567413.html )

o SHES5HY  HREBEBLIRNEZERSAMEZE  RINBEWEZKS "14XEDRR+7TRERE
- (https://www.tkww.hk/a/202105/05/AP60928a6ae4b0c6fb6f680fdd.html )

15. MREBARFERER  FAILXWEFEARFIIALORAREZRZEERE FEREFmRENE
N ORI Y At EIEIBIIEN S EER -

16. BREHANIDAGRERE  NRBASRREFELERMARFINWABER - FELEERERRA
ERZAR? EEFBEARBERERRERR=MKREAETR HEEZEE2—HHEFHER?

17. ZBEREBEIER - AITHRERKRIZOATR - FAHRE " +I0H , REFHEE D - WEASEHEAM
ERNET  MRES 'ERFBNRERE 7L - iR - MRFMEESBHIF - BSEESSRE - EENW
N IRAHERBEEGFEERZBCALREE - FREBEFFEERREFAINRBREE - AMAIMERNHE
Z—MELRREEBRINGE -

18. HHME RIREEEMSEBYHAE - "HFBOUFKEELRMERE, - "HFEUBRELZRMARFNAS
2

EHR, ~ "TEEBERROUEMR  BEENE (FHEEBEAHE ) B2 UREH WA RAOBE |
i |

------------------ Original -----------------

From: iole ole ek **

Send time: ok

TO B o S S S S ]
- ’

Subject: ERE : HEREE 'FT, kY "FETARERE .  RERBRW TERERME, F£ !
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SHPNIEAEMESHEES .

EEEOYBREEER EF2, BRANRR - THQRHEEBEMMKEY "FESARERE, - UK
GRHEHZN TERRME | RE—AIRHFERRRIIEK  BAN DI AEREN SR E EE
ATWRERE  RAE=Eth7 2B EEI4RBERMER - ARERS "EERME, -

RE— : FENEBEREEAREICHR FEMMNAS - WERBE "EZ.,

1. 2015%F10H25H @ (REEEHFXAORE) f5d - FEFHESFHRENAOEEEZE27,000A -
BIEMEERESECEZZNAD ( QEFIINEAR ) - BEEANDBECULUERIROANT - REZIN
ERNENEZRE -

2. 2021%F4H29H - tHEEELEHERIBEGHKOREREETAMS ( India COVID-19 crisis

could 'happen anywhere' ) - RERNZ - EERAUSEMNESHEESOPIEN N —EBBIFERE it -
MREEEEHBAERENR FERFHFRINEBRARR - FEER NS N —EEEMEZMAL - 1E
EHAREETSELNBEERADRESEEEN —BARBEXER  HEFCENEER -

3. Rt BHEBMS  EWREEHZEEHEEEEEZEEZRAEMEBENHEE A ZELAHBERIEL
Hith s - BUEXK /T HFBLRER "EF, |

4. WMRFBREC—EDRBEESERMZEALIARRIMGER (FdSMNIMINKEURERE  EEZEER
RN ~ SBRAF DM AEICEN S SRR ERALRERRE ) EEHSRENE "BT. BRI &
Lz 5T HENEERATEMETRINENTBR | EELENAR Z T LA KEHILE !

i

REZ : BEITRAMSSE-—DERFBEENRE -

5. &HBEEARBHREMURERZSTHEE  EAtFIRFIREABERERAFTEBLERENE—TE - &
TEMERA T EREAZTE AR LEHE -

6. HItEK @ HEELAHBAEMURRAEEE - MREFBRSIIFEAP] - 5IABIMNEE - AthFIRRM
RERAETEN TEBERER.  AFREFEZAMFTAPIREABER -

7. FHERESUNZ OB PEIERERL - KEPBEABRRRABRLIOBREL - "RREESE
FKE BEEZEEUEUEZESBRIFEAFIERZES  BE2RENENBERINSAEBER, - ER
PR H At B BB IMK B ABESRIERBEZBNER - ARBRINEFRABIRAMBEFZE B ERN—
—MREBREESIARIMNGIE - FMEREKEABRER - ER2E 2 RFROERERN (LEUNBIRREEIHREFR
BRRAIEK ) SERAE -

8. MM=Z MRFEBAEBFETAMEE  FEMEBLUEARNMAAFIREAETR ; MREFESIA7TERE
FRENEBERBEAREAMEE  AMFIRFEZRE—DPHEBEHEBRENABERRE -

9. HFEOSMUEH - HIK-RERIRAFND-HABHEASARL "RiERE . WUNEY - BEE
i "EMEEZ I RERE ) NBRS - AE LZRBEMZEMISREFNIT ( ¥ﬁ7]ﬂi)§$u¥ﬁﬁi% ) EB
Z7EBHNMEZERMNEERZE - BEEENSRRENE - B2 - FBEHIMK  BAFE - HABERZE
HEBNEENREHE  ~ERS E"fhﬁtﬁﬁ%ﬁ%Eﬁﬁ)ﬁ?’“ﬁixﬁﬂ%iﬁ%!§5%QZ\ZEE.¥ AT, B BHE
£BT  FTEEAMMAIRPMIREABER - REFELEERE |

RE=: "FFEARERE . CEEREEERTT !
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10. ==HRBLEANBNERERE . "EREURERBROKERS, - T BUBESAKRERS,
PEEIRERE,) - T EEEEIRERE

o 'EEMMFRERBKNKRERE,  TE—F - RENS=BEIRHMNISRTNEF -

o 'EMHEZIURERLE, | EXASERERR/RM - RAREE VMO S ESEFIL - BANE-
AR R E2020F FPRARRELEZL rﬁfﬂ%ﬂlﬁEE/‘tﬁRLﬂ@J C BRREFBRAA DR ERRE
& ABHI - 2021&4)%195E‘€F51§f] BERMREHMRARE R/ RRE - mEEEE - B%iE
B - (& WRIFTE - RAND-HAREE EUBEZARERE ) WREAREZ - AR
TR )%ﬁ?]ﬂﬁi-%%ﬁ&t,\/aﬁlmﬁf t2020F FPRRREE TEUERZARER L,
BEEFEFIREFEREMEEBERF - FE-—BSHHM - "EUBESIURERE ) BEREESE
ZE5 'EREURERBROKERS ) - RERE -

o "AEARERE, : HF LE—MRINER - A-2FIREN TETARERE ) BT - 172
B - Eé,%EHUE—FEZEFHE’JE;"S/‘é’é RRTESBANM-BFISEN " EENRERE, - B
EHRIAEEEEREBEE ( BRERER 2225 HHLE0RAIEZEIER ) BEEEER
RiE - ARBREE - IMAEIR ( #2R EEH%%EEE%EE@@J - BRBERGESNEEREBEIE -
PRUAS g3 ) -

o "ERBEARERE,  BRPHRERE ERNFEZEROMMEANERER  BREE
%FLX&@F%EE%’JE’M?E%?MJ %EJE%‘”‘EF%EE%’JE’JFE%IUJ—@’E??%EEIWEJ«X@EJ
BERET " EEEEIURERE ) AR -

11. SE-BSEHRM SBEET " EuBEZARERS ) DRERBZR—RERRBMMRIAEEE
MBI EEERE - BREAABER - mig< "BuiE2iikizme, 25 " SREURERRNRESR
By BRREGAIES - MEBFEESRMIIKNERAOZE  ABRZEHFENEEREREFH MR
fr T EUHEZIAKRERS ) - BEEEET TEUBEZARERE ) E-EEXKENNEFWE -

12. EEMNER  FERZBEEAMIAFKE "RERE  RER TEE14H EIIEEZ T iE
B, - BERE-MITRE LR G - BREREFEEEAMERIREEMERIMEE - SRR EZMAIARE
ALRsatliEBEEELX -

I
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